

V súbehu so stokou „A-2“ bude vybudovaný nový vodovodný rad „VR-3-5-8“ dĺžky 168,0m, ktorý nebol predmetom pôvodného rozsahu výstavby.

PETROVICE

SO 52 – kanalizácia Petrovice – stoka „A4, A5, A6“

Na žiadosť starostu obce boli doplnené nad rámec pôvodného rozsahu tri nové stoky „A4“ dĺžky 205,0m, „A5“ dĺžky 184,0m, „A6“ dĺžky 131,0m a taktiež dve združené prípojky „P1“ dĺžky 84,4m a „P2“ dĺžky 72,0m. Všetky tieto stoky a združené prípojky pokrývajú južnú časť obce na pravom brehu potoka. Ide o pravostranné prítoky hlavnej stoky „A“.

KOTEŠOVÁ

SO 31 – kanalizácia Kotešová – stoka „A-1.časť“

Na žiadosť starostu obce bude úsek stoky „A-1.časť“ medzi šachtami Š3-Š15 na začiatku obce smerom od Hliníka na Váhom preložený do príľahlej asphaltovej komunikácie. Tento úsek stoky bol v pôvodnom návrhu pripoložený do koridoru k existujúcemu vodovodu, ktorý je vedený v nespevnenej ploche vo vzdialenosti cca. 10-15m od krajnice komunikácie. Medzičasom však došlo k vymedzeniu tohto územia na individuálnu bytovú výstavbu. Z tohto dôvodu bude aj existujúci vodovod preložený spoločne s navrhovanou kanalizáciou do príľahlej asphaltovej komunikácie, aby bolo možné toto územie plnohodnotne bez obmedzení využiť na individuálnu bytovú výstavbu.

SO 31 – kanalizácia Kotešová – stoka „A3-1“

Na žiadosť starostu obce bude úsek stoky „A3-1“ medzi šachtami Š285-Š348 preložený z hlavnej komunikácie do vedľajšej komunikácie poza Rezbár. Týmto riešením bude možné odkanalizovať aj rodinné domy č. 492, č. 494, č. 495 a z technického riešenia bude možné vypustiť stoku „A3-2“. Pre spomínané rodinné domy bude zároveň spoločne s kanalizačnou stokou vybudovaná aj vodovodná vetva D90 dĺžky 127,3m.

HVOZDNICA

SO 07 – kanalizácia Hvozdnicca – stoka „A“

Táto zmena bola vyvolaná jednoduchšou realizáciou križovania potoka pri RD č.220 a č. 373, ktorá bola z pohľadu zhotoviteľa vhodnejšia o cca. 30m vyššie smerom proti prúdu potoka.

ŠTIAVNIK

SO 07 – kanalizácia Štiavnik – stoka „ŠTC-1, ŠTC-2, ŠTC-3, ŠTC-4, ŠTC-4-1“

V tomto prípade sa jedná predovšetkým o zmenu nivelety a s tým súvisiacu potrebu presmerovania stôk, ktorá bola vyvolaná nepredvídateľnými kolíziami s plynovodom. Skutočná poloha plynovodu bola odlišná od pôvodne poskytnutých podkladov od SPP, z ktorých vychádzala projektová dokumentácia. Tieto stoky sú lokalizované na rozhraní katastrálnych území obcí Hvozdnicca a Štiavnik na pravom brehu potoka.